



法人和非法人组织 公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司

统一社会信用代码: 91131127787031651G

报告编号: 202501231617251626928U

报告生成日期	2025年01月23日	¥
报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心	



报告编号:202501231617251626928U

生成时间: 2025年01月23日 16:17:25

公共信用信息概览



衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司

存续

守信激励对象

登记注册基本信息

基础信息

统一社会信用代码	91131127787031651G	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	李国森
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)	成立日期	2006-04-14
住所	河北省衡水市景县景州镇双创基地		

| 海关注册登记信息

所在地海关	衡水海关	备案日期	2014-09-12
经营类别		海关注销标志	正常

信用信息概要

行政管理	1条	诚实守信	7条
严重失信	0条	经营异常	0条
信用承诺	0条	信用评价	0条
司法判决	0条	其他	0条
报告生成日期	2025年01月23日	报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



报告编号: 202501231617251626928U 生成时间: 2025年01月23日 16:17:25

报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



报告编号:202501231617251626928U

生成时间: 2025年01月23日 16:17:25

正文



核验码

方体

守信激励对象

第1条

衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司

一、登记注册基础信息

|基础信息

企业名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司

统一社会信用代码: 91131127787031651G

法定代表人/负责人/执行事务 李国森

合伙人:

企业类型: 有限责任公司(自然人投资或控股)

成立日期: 2006-04-14

住所: 河北省衡水市景县景州镇双创基地

|海关注册登记信息

所在地海关: 衡水海关

备案日期: 2014-09-12

经营类别:

海关注销标志: 正常

二、行政管理信息(共1条)

| 行政许可

行政许可决定文书名称:《公司法》《企业登记管理条例》

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 登记



报告编号:202501231617251626928U

生成时间: 2025年01月23日 16:17:25

许可决定日期: 2024-09-30

有效期自: 2024-09-30

有效期至: 2026-04-13

许可内容: 变更

许可机关: 景县行政审批局

许可机关统一社会信用代码: 11131127MB1028910D

数据来源单位: 景县行政审批局

数据来源单位统一社会信用代 11131127MB1028910D

码:

三、诚实守信相关荣誉信息 (共7条)

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司 第1条

纳税人识别号: 91131127787031651G

评价年度: 2023

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人识别号: 91131127787031651G

评价年度: 2021

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司 第3条

纳税人识别号: 91131127787031651G



报告编号: 202501231617251626928U 生成时间: 2025年01月23日 16:17:25

第4条

评价年度: 2018

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司

纳税人识别号: 91131127787031651G

评价年度: 2020

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司 第5条

纳税人识别号: 91131127787031651G

评价年度: 2019

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司 第6条

纳税人识别号: 91131127787031651G

评价年度: 2017

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 衡水鑫奥矿冶橡塑制品有限公司 第7条

纳税人识别号: 91131127787031651G

评价年度: 2016

数据来源: 国家税务总局



报告编号: 202501231617251626928U

生成时间: 2025年01月23日 16:17:25

四、严重失信信息 (共0条)

查询期内无相关记录

五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

查询期内无相关记录

六、信用承诺信息 (共0条)

查询期内无相关记录

七、信用评价信息 (共 0 条)

此项信息相关部门暂未提供

八、司法判决及执行信息 (共 ⁰ 条)

此项信息相关部门暂未提供

九、其他信息 (共 ⁰ 条)

查询期内无相关记录

十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束